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Ο ΟΑΣΑ στηρίζει το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα με
αμαξίδιο

2020/07/17 19:41 στην κατηγορία MMM

Τη συνεργασία με τον Οργανισμό Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (ΟΑΣΑ) ανακοίνωσε
η ΟΣΕΚΑ για το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα με αμαξίδιο Β’ κατηγορίας, το οποίο θα
γίνει τον Νοέμβριο στο ΣΕΦ.

Όπως αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση η Ομοσπονδία, “η ΟΣΕΚΑ είναι στην
ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα μπάσκετ με
αμαξίδιο (Division B), το οποίο θα διεξαχθεί στο φιλόξενο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας,
θα έχει την αμέριστη υποστήριξη του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών
(ΟΑΣΑ).

Όλες οι μετακινήσεις, των 8 εθνικών ομάδων, που θα λάβουν μέρος στο μεγάλο
εvent, θα γίνουν μέσω του Οργανισμού, με οχήματα του στόλου των λεωφορείων, που
φέρουν την ειδική ράμπα διευκόλυνσης των ατόμων με κινητικούς περιορισμούς.

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο ΟΑΣΑ δείχνει την ευαισθησία του για τους ανθρώπους
με αναπηρία. Η συνεργασία μας ήταν αγαστή και στο παρελθόν.

Πέραν της δικής μας συνεργασίας, ο ΟΑΣΑ αποδεικνύει έμπρακτα το ενδιαφέρον του
για όσους αντιμετωπίζουν πρόβλημα στην κίνηση. Συγκεκριμένα πρόκειται να
τοποθετήσει 409 νέες προεξοχές(ειδικές πλατφόρμες), οι οποίες θα τοποθετηθούν σε
πεζοδρόμια 156 στάσεων αστικών λεωφορείων και τρόλεϊ, διευκολύνοντας τις
μετακινήσεις στα άτομα με κινητικούς περιορισμούς.

Οι προεξοχές/πλατφόρμες θα τοποθετηθούν σε στάσεις που βρίσκονται, κυρίως, γύρω
από σταθμούς Μέσων Σταθερής Τροχιάς (μετρό, ηλεκτρικός, τραμ). Ήδη ο ΟΑΣΑ έχει
τοποθετήσει μέχρι σήμερα ειδικές προκατασκευασμένες προεξοχές/πλατφόρμες σε
260 στάσεις, για την ευκολότερη επιβίβαση και αποβίβαση.

Η ανταπόκριση του ΟΑΣΑ στο αίτημα της ΟΣΕΚΑ για τις μετακινήσεις των εθνικών
ομάδων που θα συμμετάσχουν στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Μπάσκετ με αμαξίδιο,
ήταν άμεση και γι’ αυτό οφείλουμε να ευχαριστήσουμε προσωπικά τον Διευθύνοντα
Σύμβουλο, κ. Αθανασόπουλο, όσο και τους επιχειρησιακούς διευθυντές,
κ. Αποστολίδη και Παπαδόπουλο, όχι μόνο για την αποδοχή, αλλά για τον τρόπο που
μας υποδέχθηκαν, για την πολύτιμη συμβολή τους και για την εμπειρία που μας



πρόσφεραν.

Για να πετύχει ένα τόσο μεγάλο τουρνουά, πρέπει να έχει εξασφαλίσει τις
μετακινήσεις των ομάδων και με τη συμμετοχή του ΟΑΣΑ είμαστε σίγουροι για το
αποτέλεσμα”.


